



Hit Élet



IV. ÉVFOLYAM
2009. 1. szám 30.

ÚJÉV - 2009

Tompa Mihály: Új évkor (részlet)

Isten házába gyűl
A hívő nép új évnek ünnepén;
Holott forró imát
A buzgó néppel híven mondok én.
És a fohász imígy
Száll ég felé: ajándékozz nekünk
Az új év kezdetén
Új szívet, új lelket, jó Istenünk!



Eljön minden esztendőben, pontosan, hűségesen. Sohasem késik, és mindig egyforma vén, egyformán jókedvű. Hideg, kemény hideg van, mikor ő érkezik. Bejelentetlenül jön, és mégis várják. Mindenféle népség üdvözli szeretetteljesen ezt a vén legényt. ... Összecsendül a pohár barátságos megszokott csendüléssel. ... És eljön a gyors öreg esztendőről esztendőre. Mindig egyformán vén, és minden jöttekor meghal egy esztendő. ... És a hosszú esztendőssorral együtt vénülünk mi is, míg egyszer olyan fehérek nem leszünk, mint az öreg újév apó.

Ady Endre

*Minden Kedves Olvasónak Istentől áldott, békés,
boldog újesztendőt kívánunk!*

Év végi számolás

2008. a Badacsonytördemic – Szigligeti Egyházközségben

Az új esztendő fordulóján csak az évszám változik, a napok ott folytatódnak, ahol tavaly abbamaradtak. Mégis ilyenkor érdemes egy határvonalat húzni, visszatekinteni a múltba, és új célokat kitűzni az előttünk álló 365 napra. A Badacsonytördemic – Szigligeti Egyházközség így emlékezik 2008-ra.

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia a 2008 évet a Biblia évének hirdette meg. A magyarországi történelmi egyházak még nagyobb hangsúlyt fektettek a Biblia olvasásának szorgalmazásába, több Bibliáról szóló előadásra is ellátogathattak a hívek. A jelszó idén is érvényes: „Boldog, aki olvassa!”

Május 18-án tartottuk a Szőlőhegyi Kápolna búcsúnapját. Egyik Testvérünk új szőnyeggel ajándékozta meg a Kápolnát, önzetlen adakozásáért legyen neki hála. Köszönet azoknak a Híveknek is, akik anyagi hozzájárulással segítettek megvásárolni a temetői Ravatalozókápolnába az új székeket!

Május 11-én, pünkösd vasárnapján tartottuk a harmadik és negyedik osztályos tanulók elsőáldozását. Idén nyolc elsőáldozót köszönthettünk.

Május 24-én, az Orbán-napi borünnep alkalmából szentmisét tartottuk a templomban, ahol borszentelésen vehettünk részt.

Augusztus 16-án „Zarándoklat a Balaton körül” címmel élő rózsafüzér alakult a tó körül. A zarándok hívek imádkoztak a Balaton körül élő, és pihenő emberekért. A zarándokcsoport felkereste a badacsonytördemici templomot is.

Augusztus 20-án, hagyományok szerint kenyérszentelést tartottunk az ünnepi szentmise után.

Augusztus 24-én, a badacsonytördemici templomban Varga Virág vezetésével gitáros szentmisén vehettek részt a hívek.

Templomunk búcsúnapján, szeptember 14-én a búcsúi szentmise után



Kovács Károly plébános megáldotta a felújított kőkeresztet a templomkertben.

Szeptember 20-án Badacsonytördemicen ünnepélyes keretek között úraszentelték a Ranolder-keresztet.



Október 5-én tartottuk a badacsonytördemici templom búcsúját. Ekkor a régi templom restaurált oltárképét megszentelték, ami a badacsonytördemici iskolában lesz majd megtekinthető.

December 24-én a karácsonyi vigília szentmise előtt a hittanos diákok előadták pásztorjátékukat a szigligeti templomban.

Keresztelők száma: **9**

Esketések száma: **1**

Temetések száma: **10**

Amennyiben beteg van a családban, ha tehetjük, hívjunk hozzá papot. Sokan távoznak úgy a földi életből, hogy nem veszik fel a szentségeket.

A Magyar Katolikus Püspöki Kar irányelve, hogy az Egyház anyagi szükségleteinek fedezéséhez a Hívek hozzájárulásának mértéke az átlagkereset 1%-a legyen. Ez az összeg havonta 250 forintot jelent. A stóladíjak – keresztelő, esküvő, temetés esetén -, nem változtak a tavalyi évhez képest.

Köszönet mindazoknak, akik fáradozásuk és támogatásuk által segítették az egyházközség munkáját, így egy eredményes évet hagyhatunk magunk mögött. Kérjük Isten segítségét, hogy reményteli, sikeres 2009 esztendőtl élhessünk meg idén.



2000 éve született Szent Pál

XVI. Benedek pápa Szent Pál-évet hirdetett az apostol születésének 2000. évfordulója alkalmából, hogy gyakrabban fordítsuk figyelmünket a 2000 éve munkálkodó apostolra, olvassuk írásait, leveleit. Ez alkalmából közöljük a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia körlevelét.



Ebben az esztendőben különös figyelemmel és szeretettel fordulunk a nemzetek apostola, Szent Pál felé, aki 2000 éve született. Az apostolok közül az ő életéről és jellemvonásairól tudunk a legtöbbet. Tarsusban született, Benjamin törzséhez tartozó zsidó családban, római állampolgárként. Ifjú korában komoly vallási nevelést kapott. A farizeusi hagyományokat Jeruzsálemben a híres rabbtól, Gamálieltől sajátította el. Jézust valószínűleg sohasem látta földi működése idején, de a megszületett fiatal keresztény egyháznak elszánt üldözője lett, és jelen volt Szent István diakónus megkövezésénél. A föltámadt Jézus megjelent neki a Darnaszkuszbba vezető úton. Ekkor Jézus kinyilatkoztatta neki a keresztény hit igazságait és kijelölte különleges szerepét a pogányok térítésében. Ettől kezdve egész életét Krisztus szolgálatának szentelte. Szent Péterrel megismerkedve jóváhagyást kapott apostoli munkájához. Kirajzolódik előttünk három missziós útja Kis-Ázsiában, Görögországban és Macedóniában. Részt vett az Anyaszentegyház első apostoli zsinatán, amely nagy jelentőségű volt, mert döntése alapján a zsidó vallási törvények többé nem kötelezték a pogányságból megtért keresztényeket. Ezután az Egyház nagy lendületet vehetett a pogányok keresztény hitre térítésében. Azt is tudjuk Szent Pál életéről, hogy Jeruzsálemben letartóztatták, börtönbe zárták, majd Rómába küldték, mert római állampolgárként fellebbezett a császárhoz. Ottani házi őrizetéből kiszabadulva a hagyomány szerint az akkor ismert világ végső határáig, a mai Spanyolországig is eljutott, majd ismét börtönbe került, és a Néró-féle keresztényüldözés vértanúja lett. Ez a Krisztus születése utáni 67. évben történt, egy napon Szent Péter apostol vértanúhalálával. Mi maradt ránk gazdag örökségéből? Az általa alapított egyházközségek a történelem viharában felmorzsolódtak, de a hozzájuk intézett levelei örök időszerűséggel tanítanak bennünket, mai keresztényeket is. Fennmaradt életének példája is: Krisztus iránti mérhetetlen szeretete, amellyel a vértanúságot is vállalta, és ezáltal lett a hit hirdetésnek, az evangelizációnak égi pártfogója. Ha az apostol leveleit olvassuk, bennünket is átjár az a buzgóság, amely őt Krisztus követésében állandóan sürgette. Szent Pál évében elmélkedjünk gyakrabban hozzájuk szóló tanításáról és intelmeiről, amelyek nem mindig könnyen érthetőek, hiszen Krisztus felfoghatatlan gazdagsága (vö. Ef 3,8) egy élethosszig tartó úton vezet, míg el nem jutunk a teljes megértésre (vö. Kol 2,2). Maga az apostol írja világhíressé tett szeretet-himnuszának végén: „Ma még csak tükörben, homályosan látunk, akkor majd színről színre” (1Kor 13,12). Amit azonban megvalósíthatunk és a legmagasztosabb úton vezet bennünket, az a szeretet. Az az erény, amely egyszerre földi és mennyei, emberi és isteni, ideig való és örök.